

Bodor Ádám

Bodor Ádám östermelő

Elhelyezkedés: Csongrád-Csanád megye, Csongrád-Bokros

Terület mérete: 27 ha

Fő tevékenység: Szőlőtermesztés, szaporítóanyag előállítás

Bodor Ádám 2012-ben vette át a családi gazdaság irányítását, a nagyszüleitől és szüleitől. Ádám gyerekkora óta részt vesz a családi gazdaság tevékenységében, úgymond belenőtt a gazdálkodásba. A gazdaság fő tevékenysége a szőlőtermesztés és a szaporítóanyag előállítás. 25 hektáron termelnek szőlőt (kékszőlő fajták: Kékfrankos, Zweigelt, Cabernet sauvignon, Cabernet franc; fehér szőlő fajták: Bianca, cserszegi fűszeres, Generosa) és 2 hektáron szőlő szaporítóanyagot. Az előbbieket mellett tartanak 25 darab anyajuhot és szaporulatát, valamint 2 darab Furioso North-Star kancát.



Bodor Ádám 33 éves mezőgazdasági östermelő, kertész technikus képesítéssel rendelkezik (He is a qualified horticultural technician). A gazdálkodás mellett Ádám aktív sporttevékenységet is végez. Elnöke a 2018-ban létrejött Bodor Lovas Klub Sport Egyesületnek, ami Csongrád Város Önkormányzatával együttműködve gyerekek lovagoltatását végzi és fontos szerepet tölt be a lovassportok népszerűsítésében. Nagy ló kettes fogat, CAN-C kategóriában, Bodor Ádám 2019-ben és 2020-ban is elnyerte a Csongrád Megye bajnoki címet.



A gazdaságban termelt szőlő mintegy 90%-át a tiszakécskei székhelyű Tiszamenti Szőlőtermelők Szövetkezete tiszakürti pincészetének értékesítik. A fennmaradó mennyiségből Ádám testvérének borászata (Bodor Martin Családi Borászat) állít elő borokat (jelenleg nyolc különféle – öt vörös, két fehér és egy rozé – bort állítanak elő). A borszőlő betakarítása két éve géppel, szőlőkombájnnal történik. Az előállított szőlő szaporítóanyagot a Csongrádi borvidéken borszőlőt telepítők részére

értékesítik. Csongrád-Csanád megyében két működő szőlő szaporítóanyag termő ültetvény van, melyből az egyik Ádámék gazdaságához tartozik.

Ádám, illetve az általa vezetett családi gazdaság jelenleg egy szövetkezettel, a Tiszamenti Szőlőtermelők Szövetkezettel áll tagsági kapcsolatban. A szövetkezet részére értékesítik a borszőlő nagyrésztét (90%-át). Korábban más szövetkezetekkel és pincészetekkel is kapcsolatban állt, de ezek megszűntek, ma már nem léteznek. A szövetkezettel való kapcsolat legnagyobb előnye a biztos és korrekt értékesítés, ami azt jelenti, hogy az átadott szőlőt átveszi

a szövetkezet és azért magasabb árat fizet mint más felvásárlók. A szövetkezet emellett hasznos információkat is megoszt a gazdával, ami segíti a tervezést és a termelészervezést.

További együttműködések között említhető az inputbeszállítókkal való kapcsolat, együttműködés, amelyek közül ki kell emelni a növényvédős cégeket, akikkel együttműködik a gazdaság. Ennek keretében évről-évre folynak növényvédelmi kísérletek a birtokon, amely jól hasznosítható információkat és egyéb kedvezményeket is biztosít a gazdaság részére. Korábban volt együttműködés a szentesi Bartha János Szakközépiskolával, melynek keretében Ádámék gazdasága az iskola egyik gyakorlati képzőhelye volt. Ez néhány éve megszűnt.

Az elmúlt években végrehajtott beruházások a szőlőtermesztéshez kapcsolódnak. Ennek keretében került beszerzésre idén egy szőlőkombajn, illetve az elmúlt években folyamatosan végeztek szőlőtelepítéseket is.

A gazdaság egyik egyedisége a szaporítóanyag előállítás. Csongrád-Csanád megyében két gazdaságban állítanak elő szaporítóanyagot a szőlőtelepítésekhez, ezek egyike Ádámék gazdasága. Emellett a gazdaság a környék nagyobb gazdaságai közé tartozik 25 hektáros szőlőterületével, amit nagyfokú gépesítettség jellemez.



Tervek a jövőre vonatkozóan:

- A jövőbeli terveket nagymértékben befolyásolja a piaci bizonytalanság, de a klímaváltozással kapcsolatos kihívások (csapadékhiány, felmelegedés, új kórokozók és kártevők stb.) is egyre jelentősebben tetten érhetők.
- Fontos cél a gazdálkodás, a gazdasági tevékenység folytatása, ennek keretében a géppark bővítése és modernizációja, a támrendszer megújítása, cseréje, új telepítések, illetve fajtaváltás a piaci igények és a gazdálkodási szempontok figyelembevételével.